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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024. 

PRESIDENTE: ATAIDE DANTAS XAVIER 
EM: 06 DE MARÇO DE 2023. 

 

 Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 

horas do dia seis de março de dois mil e vinte e três, estiveram presentes à 

Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, Aldemir Alves de Macedo, Antônio Carlos Gomes 
de Araújo, Maria Ednalva Dantas dos Santos, André Dantas Silva, Wagner 

Oliveira Fernandes da Silva, José Adriano Bento dos Santos Azevedo, 

Antônio Assunção Henriques e Carlos Antônio do Nascimento Silva, 

conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador  Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva, 1º Secretário, ficando registrada a ausência do Vereador 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas. Existindo quórum legal, o Senhor Presidente 

convidou a Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, para fazer a leitura do 

Versículo Bíblico. Em seguida o mesmo comunicou aos Vereadores que a Ata da 

4ª Sessão Ordinária do 3° Período Legislativo 2023/2024, realizada no dia 
27/02/2023, já se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a 

discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 

presentes sem qualquer manifestação. Continuando o Senhor Presidente 

declarou aberto o EXPEDIENTE, solicitando da Vereadora Maria Ednalva 
Dantas dos Santos, Segunda Secretária, para fazer a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas:  Convite da Prefeitura Municipal de 

Picuí- 119 anos de Emancipação Política de Picuí-PB. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou o Vereador 
Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Primeiro Secretário, para fazer a leitura 

das matérias a serem apresentadas: Gabinete do Vereador Aldemir Alves de 

Macedo: REQUERIMENTO N°. 007/2023, EMENTA: Solicita do 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça da 
Paraíba, Dr. João Benedito da Silva, a construção de um novo prédio para o 

Fórum da Comarca da cidade de Picuí-PB; REQUERIMENTO N°. 008/2023, 

EMENTA: Solicita do Governador do Estado da Paraíba, da Secretaria de Estado 

do Desenvolvimento Humano e a Gerencia Executiva das casas da Cidadania, a 

implantação de uma Unidade da Casa da Cidadania na Cidade de Picuí, para 
atender os habitantes das Cidades de Picuí, Baraúna, Nova Floresta, Frei 

Martinho, Pedra Lavrada, Cubati, Barra de Santa Rosa, Sossego, Damiao, São 

Vicente do Seridó e Nova Palmeira, uma Região com uma população de 

aproximadamente 140.000 mil habitantes; Gabinete do Vereador Carlos 
Antônio do Nascimento Silva: REQUERIMENTO N°. 001/2023, EMENTA: 

Solicito do Poder Executivo Municipal, adequação da calçada de algumas casas da 

Rua Juventino Henriques, no Bairro Limeira; REQUERIMENTO N°. 002/2023, 

EMENTA: Solicita uma lombada na Rua Antônio Firmino de Macedo, no Bairro 
Limeira. Foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: José 

Adriano Bento dos Santos Azevedo, Antônio Carlos Gomes de Araújo e 

Maria Ednalva Dantas dos Santos. Dando sequência a Sessão, o Senhor 

Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscrito o Sr. Otávio Martin, 
explicou sobre o acesso do painel eletrônico. Dando sequência aos trabalhos, o 

Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para 
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 discussão e votação em bloco, as seguintes matérias: Gabinete do Vereador 

Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTOS N°. 007 e 008/2023; 

Gabinete do Vereador Antônio Assunção Henriques: REQUERIMENTOS N°. 

003 e 004/2023; Gabinete da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos: 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 003/2023, EMENTA: Solicito da Mesa Diretora 

da Casa Francisco Eduardo de Macedo, na pessoa do Presidente Ataíde Dantas 

Xavier, que seja realizada uma Sessão Especial no dia 15/03/2023, às 19:30hrs, 

em alusão ao dia 18 de março, Dia Internacional da Mulher, com o objetivo de 

incentivar o empreendedorismo feminino; REQUERIMENTO VERBAL N°. 
004/2023, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Agricultura, que seja criado um programa de custeio, para ajudar 

os agricultores familiares com ajuda de custo para hora máquina no corte de 

terras, e disponibilizar sementes de milho e feijão selecionadas, para iniciar o 
plantio neste novo ano; Gabinete do Vereador Ataíde Dantas Xavier: 

REQUERIMENTO VERBAL N°. 002/2023, EMENTA: Solicito do Chefe do 

Poder Executivo Municipal, em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura, a 

recuperação, reforma e melhorias da Praça localizada na Rua Semeão Leal; 
Gabinete do Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva: REQUERIMENTO 

N°. 001/2023, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretária de Agricultura, o conserto do cata-vento do Sitio Novo 

Horizonte (na propriedade de Sebastião Belo) próximo ao Distrito de Santa Luzia, 
aqui neste Município; Gabinete do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas: 

REQUERIMENTO N°. 003/2023, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretária de Infraestrutura, a construção de 

uma Praça equipada com equipamentos de academia, na Rua Francisco Brito de 
Lima, localizada no Bairro Limeira, nesta cidade; em seguida todos os 

requerimentos foram postos em discursão e votação, sendo todos aprovados por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, do que para constar lavrou-se 

a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Picuí–PB, em 13 de março de 2023. 

 

 


